

সভাপতি: মোহাম্মদ মিয়া, কার্জনগর, ২য় তলা

সভার তারিখ: ১৯/০৩/২২

সভার স্থান: পোবিত্রা সিনেমা হাউস

সভার সময়: ২০:৩০ ঘটিকা

সভার উদ্দেশ্য: সভার কার্যক্রম: —

১ মোঃ আব্দুল কালাম হোসেন মেম্বর

২ মোঃ নূরুদ্দীন রহমান, জে.বি.এ. নুরুদ্দীন

৩ হুমায়ুন কবীর - ৫ম ব্লক

৪ মিনতী ^{মনি} দাস ৫ম ব্লক মিনতী

৫ দ্বিজেন্দ্র কুমার দাস ৫ম ব্লক

সভার উদ্দেশ্যে সভাপতি উদ্ভূত সকল সমস্যা সম্বন্ধে
বিস্তারিত আলোচনা করা হবে, এছাড়া সভার কার্যক্রম
স্বীকৃত।

১ম আলোচনা ও সিদ্ধান্ত: — সকল আলোচনা করা হয়, পোবিত্রা কলেজ অন্তর্গত পোবিত্রা উন্নয়ন পরিষদ (PDP) কার্যক্রমের উন্নয়ন প্রসঙ্গে, উন্নয়ন-নগর পরিষদ কমিটি (TCC) ও ওয়ার্ড কমিটি (WC) তে দাবিদ প্রতিনিধি রাখা হয়েছে। অত্র দাবিদ জনগণের বিভিন্ন সমস্যার কথা চিন্তা করা হয়েছে। অত্র দাবিদ প্রতিনিধিদের উন্নয়ন কার্যক্রমে অগ্রসর করা হয়েছে। দাবিদ জনগণের কার্যক্রমের উন্নয়ন কার্যক্রমের উন্নয়ন প্রসঙ্গে, উন্নয়ন-নগর পরিষদ কমিটি (TCC) ও ওয়ার্ড কমিটি (WC) তে দাবিদ প্রতিনিধি রাখা হয়েছে। অত্র দাবিদ জনগণের বিভিন্ন সমস্যার কথা চিন্তা করা হয়েছে। অত্র দাবিদ প্রতিনিধিদের উন্নয়ন কার্যক্রমে অগ্রসর করা হয়েছে। দাবিদ জনগণের কার্যক্রমের উন্নয়ন কার্যক্রমের উন্নয়ন প্রসঙ্গে, উন্নয়ন-নগর পরিষদ কমিটি (TCC) ও ওয়ার্ড কমিটি (WC) তে দাবিদ প্রতিনিধি রাখা হয়েছে। অত্র দাবিদ জনগণের বিভিন্ন সমস্যার কথা চিন্তা করা হয়েছে। অত্র দাবিদ প্রতিনিধিদের উন্নয়ন কার্যক্রমে অগ্রসর করা হয়েছে।

ইস আলোচনা ও সিদ্ধান্তঃ— স্বদেশী আলোচনা করা হয় এই
 পোর্টফোলিও সার্ভিসে পোর্টফোলিও প্রিন্সিপালসমূহের উন্নয়ন কাজে ইস-
 শাক, মেসন-ব্যাঙ্কিং ইত্যাদি ও সুসংগত, সংগঠিত, বিন-কোনসে-
 নিশান ইত্যাদি, এখন পোর্টফোলিও উন্নয়নের জন্য প্রত্যেক দক্ষ
 নাগরিকগণের সহযোগিতা/সম্মতি প্রয়োজন বলে স্বদেশী আলোচনা
 করা হয়। পোর্টফোলিও উন্নয়নে মাত্ৰ পোর্টফোলিও প্রিন্সিপালসমূহের সহযোগিতা
 সীমিত থাকে, সে ব্যতীত দক্ষ ব্যক্তিগণের অন্য আলোচনা ও
 সম্মতি প্রয়োজন হয়। তাছাড়া পোর্টফোলিও নাগরিকগণের সহযোগিতা
 ও সহযোগিতা ছাড়া পোর্টফোলিও উন্নয়নের প্রয়োজনীয় কোনও
 সম্ভাবনা নেই। সুইস সিস্টেম পোর্টফোলিও প্রিন্সিপালসমূহের উন্নয়ন ও
 উন্নয়নের জন্য সুসংগত ও সুসংগত সার্ভিসগুলির অন্য সিস্টেম
 সিস্টেম ও পোর্টফোলিও সার্ভিস সহযোগিতার ক্ষেত্রে বিস্তারিত
 আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহীত হয়।

আরো কোন আলোচনা না থাকলে সমাপতি করবো উদ্দেশ্যে মনোযোগ
 বর্নিত জানিয়ে মতের সমাপ্তি উদ্দেশ্যে করা হয়।

AAJ
 -সমাপতি-
 দায়িত্ব নিরসন ও বাস্তব
 উন্নয়ন ক্ষেত্রে জাতিসংঘ
 ছাত্র পোর্টফোলিও ।

সভাপতি: মোহাম্মদ মিয়া, কার্জনিকাল, ২ নং তলাক

সভার তারিখ: ২৪/০২/২০ ২০

সভার স্থান: পৌরসভা সিন্ডিকেট

সভার সমস্যা: ৪০০০০০০০, ০০ ৫০০০০০

সভার উদ্দেশ্য সম্মানিত সদস্যদের:—

১। মো: আব্দুল কালাম জে. ডি. মো: ৫

২। সিনিয়র কনস্টেবল, পৌরসভা, সিন্ডিকেট

৩। সিনিয়র বারী দাফর দা. প্র: সিনিয়র

৪। ডিটেল্ড কনস্টেবল দাফর সাদাত সিনিয়র

সভার উদ্দেশ্য সম্মানিত সভার সম্মানিত সদস্যদের
বিনয়িত জ্ঞাপন করেন; এতদপর সভার কাজে ত্রুটি করেন।

২য় আলোচনা ও সিদ্ধান্ত:— সভার আলোচনা করা হয় যে,
পৌর এলাকায় মেসার বাণিজ্য রয়েছে এ সকল বাণিজ্য এক বাণিজ্য
সংস্থানের মাধ্যমে উন্নয়ন সাধন করা একান্ত প্রয়োজন। প্রতিটি
বাণিজ্য (সেই এককালীন উন্নয়নই যেখানে উন্নয়নের জন্য প্রতিটি
বাণিজ্য "বাণিজ্য উন্নয়ন কমিটি" গঠন করা হয়েছে। উক্ত কমিটি
বাণিজ্য সকল প্রকার উন্নয়ন সাধন ও সহযোগিতা করবে।
বাণিজ্য উন্নয়নে যেই এককালীন নয়, বাণিজ্যিক শিক্ষা, প্রশিক্ষণ,
স্বাভিমান সুবিধা, বিভিন্ন পানি সরবরাহ, স্বাস্থ্যগত প্রশিক্ষণ
বিভিন্ন প্রকারের বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। তাছাড়া
বাণিজ্য বসবাসের নিষ্টি ও সমস্যা সমাধান করার ব্যাপারে যেসকল
কর্তৃপক্ষের প্রয়োজন বলে মনে করা হয়, এ ধরনের পদক্ষেপ
প্রসারের বিষয়ে আলোচনার মাধ্যমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ইহা আলোচনা ও সিদ্ধান্ত:— সকল আলোচনা করা হয় যে
 দাবিদারদের চাহিদা পূরণের ও অধিকার নিশ্চয়ের উদ্দেশ্যে
 দাবিদার নিয়ন্ত্রণ বিভিন্ন প্রকার বিশেষ চিহ্নিতকরণের প্রয়োজনীয়তা
 দেখায়। পাশ্চাত্যিক দাবিদার হ্রাসকরণের পরিচালনা পূরণের
 নিমিত্তে বিশেষ উদ্দেশ্য গ্রহণ করা হয়। দাবিদার হ্রাসকরণ
 যে সকল উদ্দেশ্য পালন করা প্রয়োজন (স্বতন্ত্র) হল- দাবিদার
 হ্রাসকরণের চাহিদা সূচীতে তুলে, দাবিদারদের অন্য দাবিদারদের
 পূর্ণনৈতিক সুবিধাসমূহ চিহ্নিতকরণ, দাবিদারদের সুবিধা উন্নয়নজনিত
 অধিকার দাবিদার উন্নয়নমূলক করা। যার ফলে দাবিদার উন্নয়নের
 ক্ষেত্রে উন্নয়নের করা যায়। সকল দাবিদার হ্রাসকরণের
 ক্ষেত্রে প্রয়োজনীয় প্রকৃতি গ্রহণের অন্য সুবিধার সহায়ক প্রমাণ
 করা হয়।

যদি কোন আলোচনা না থাকে তাহলে প্রমাণিত করে উদ্ভূত
 সন্দেহের বীজের আলোচনা করে প্রমাণিত প্রমাণ করা হয়।

AAE
 প্রমাণিত

দাবিদার নিয়ন্ত্রণের
 উন্নয়ন ক্ষেত্র বিশেষজ্ঞ
 হ্রাসকরণ।

সংলগ্নতা: আনুষ্ঠানিক, কার্যসিদ্ধ, ২ নং তফসিল
সংলগ্নতারিখ: ২২/০৩/২২
সংলগ্ন স্থান: আনুষ্ঠানিক মিলনস্থল
সংলগ্ন সময়: ২০১৮.১১.০৫

সংলগ্ন উদ্দেশ্যে সংশ্লিষ্ট সদস্যদের—

১। মোঃ আব্দুল কালাম চৌধুরী মেম্বর

২। মুহম্মদ হোসেন, মেম্বর

৩। শাহজাহান আলী, মেম্বর

৪। হাবিবুল্লাহ মিয়া, দা.স. ^{সংশ্লিষ্ট}

৫। মিনতী খানম, দা.স. ^{সংশ্লিষ্ট}

৬। শাহজাহান আলী, দা.স. ^{সংশ্লিষ্ট}

সংলগ্ন উদ্দেশ্যে সংশ্লিষ্ট সকল সংশ্লিষ্ট সদস্যদেরকে
বিশেষতঃ জ্ঞান, অর্থ, পরামর্শ প্রদান করা হবে।

১ম আলোচনা ও সিদ্ধান্ত:— সংলগ্ন আলোচনা করা হয়, ^{সংশ্লিষ্ট}

চলতি মুহুর্তে () গণিত ও অসহায়

সমস্যাগুলোর মধ্যে একটি হলো চৈন্য প্রদান করা হবে। চৈন্য প্রদান খরচ

হবে মোট ১০০০০০ টাকা, চৈন্য প্রদানের সময় গণিত ও অসহায়

সমস্যা আছে তাদের মধ্যে একটি করে ১০০০০ টাকা করে

প্রদান করা হবে। আলোচনা করা হয়, চৈন্য প্রদানের প্রক্রিয়া

প্রদান খরচ হবে ৫০,০০০ টাকা, তাহলে দাবী সমস্যাগুলোর মধ্যে

একটি সমস্যাগুলোর দিকে বিশেষ করে তাদের আর্থিক পরিস্থিতির

ও আর্থিক পরিস্থিতির উপর আলোচনা করা হয়। চৈন্য প্রদানের পর

একটি করে ১০০০০ টাকা প্রদান করা হবে। চৈন্য প্রদানের সময়

কর্তৃক অনুমোদন করা হয়, চৈন্য প্রদান খরচ হবে ২০০০০০ টাকা

তাহলে গণিত ও অসহায় সমস্যাগুলোর মধ্যে ১০ জনকে

সংশ্লিষ্টতা জ্ঞান ও আলোচনা করা হয়, আলোচনা

বাবু ১৯০০-০১ ঠিকার স্বাক্ষরিত বিজ্ঞপত্র আনুগত্য করা
হয়। চলতি ফরাসিয়ার পুঁজি গঠিত ও অসহায় মানুষদের
বিনামূলীয়া সিনা, চৌকসতা বিজ্ঞপত্র, কলিকতা সিনা
ও অসহায় মানুষদের বার্ষিক ১৫ ১০০০০ ঠিকার (অসহায় পুঁজি)
স্বাক্ষরিত করে আনুগত্যের আনুগত্য বিজ্ঞপত্র গৃহীত হয়।

এই আনুগত্যের বিজ্ঞপত্র: — স্বদেশীয় সাহসিকতা নীতি/মুদ্রাসূচীর
অন্য স্বদেশীয় সীলিত আনুগত্য ও সীলিত আনুগত্য বা বিনামূলীয়া
দ্রব্যাদি বরাদ্দ দেয়ার ক্ষেত্রে প্রভাব পড়ি হয়। দারিদ্র্য সাহসিকতা
স্বদেশীয় কাজ নীতি স্বদেশীয় স্বদেশীয় আনুগত্যের নিশ্চিতকরণের
ক্ষমতা প্রদান করা হয়। অর্থাৎ দারিদ্র্য সাহসিকতা দারিদ্র্যের বিনামূলীয়া
আনুগত্য/বিজ্ঞপত্র, চৌকসতা, চিড়িয়াসহায়, বিনামূলীয়া, বিজ্ঞপত্র
অনুদান, আনুগত্যের (বিনামূলীয়া), চিড়িয়াসহায় (অসহায়)
(বিনামূলীয়া) আনুগত্যের ব্যয় করা হয়। স্বদেশীয় উদ্বৃত্ত মদ্যসহায়
ও স্বদেশীয়ের মধ্যে উদ্বৃত্তকরণ করা হয়।

আনুগত্যের বিজ্ঞপত্র আনুগত্যের নীতি স্বদেশীয় স্বদেশীয় নীতি
উদ্বৃত্ত মদ্যসহায়ের স্বদেশীয় আনুগত্য স্বদেশীয় স্বদেশীয় আনুগত্য

Alis 22/07/22
স্বদেশীয়
দারিদ্র্য নিরসনও ব্যয়
উদ্বৃত্ত আনুগত্য আনুগত্য
উদ্বৃত্ত আনুগত্য